
 

「福祉のネットワーク永山」の令和 4 年度第 6 回定例会が

開かれました。今年度の振り返りと地域での課題、次年度に向

けての意見交換を行いました。また、一昨年に実施した、高齢

者あんしんサポート事業のアンケートからの事業化について

の説明がありました。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

～誰もが安心して暮らせる地域を目指して～ 
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令和 5年 4月 

福祉のネットワーク永山だより 

 

第６回 福祉のネットワーク永山定例会 

3月 18日（土） 

「高齢者あんしんサポート事業・次年度

に向けて」       

 

高齢者あんしんサポート事業 

【対象者】 

①多摩市に住所があり、居住している方、 

②65 歳以上の単身高齢者で支援してくれる

親族がいない方、③判断能力がある方、④生

活保護を受給していない方 

 

【基本サービス】 

・月に 2回の電話 

・3か月に 1回の訪問 

【選択サービス】 

・福祉サービスの相談、手続き 

・日常的な金銭管理（年金などの受領手続き、

支払い、預金の払い戻しなど） 

・賃貸住宅の入居・更新手続きなどの支援 

・入退院時の付き添いや入院費支払い 

・死亡時の葬儀、埋葬等に要する手続き 

・自宅の鍵の預かりや入院中の書類の預かり 

など 

 

料金など詳細は権利擁護センターへ 

☎ 042-373-5677 

【困りごと】 

・困ったときの相談相手 

・入院、入所時の身元引受人 

・手続きで気軽に頼める親族がいない 

【希望する内容】 

・日頃からの見守り 

・亡くなった後の手続き 

・入退院、施設入所等の手伝い 

ニーズ調査結果から 

成年後見制度を使っていたり、生活

保護の方は対象外って、本当に必要

な人にこのサービスは届くのかな？ 

 

どこにもつながっていない人へ

の支援を想定しているので、対象

外としました。事業の周知には民

生委員やケアマネジャーさんな

どの協力をお願いしたい。 

http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A2RCL6fNmzVXVVkAPimU3uV7/SIG=13ijrk741/EXP=1463217485/**http:/3.bp.blogspot.com/-xx_DImcNH_c/VpjCd_CZeFI/AAAAAAAA3Aw/ayHmHdN790A/s800/group_women.png


2001年に行政の呼びかけで、市民と行政が参加する高齢者社会参加拡大事業運営協議会がス

タートしました。高齢者の社会参加を促し、地域の人々をつなぐ事業が構想されました。文化部

会、福祉部会に分かれ、福祉部会で福祉亭が構想され、高齢者の居場所づくりと、食を通したつ

ながりを目指してきました。身近な地域の居場所としては、先進事例として受け入れられたよう

に思います。 

発足当時から最初の約 10年は、福祉亭三姉妹を中核に、その後は飲食業の元プロの方や主

婦、定年後の男性等の参加もあって 20年を迎えることができました。 

全国から集住された多摩 NT のご利用者は、味の好みがそれぞれ違うため味付けに苦慮しまし

た。それでも、家庭料理を中心に、お手頃な定食の提供が地域に受け入れられ、運営してこられ

ました。ひとえにご利用者と、支える地域ボランティアの皆さまのおかげです。 

人との関りが面白く、居ながらにして日本全国の文化、特に食文化の違いや、諸外国から視察

に見えた方々の異文化にも接し、驚きと大きな楽しみでもあった 20年でした。 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ま・ち・か・ど＞ 永山 6丁目の北島良彦さん宅（和光

内科駐車場向かい側）にある桜のライトアップが、3月 22日(水)

から行われました。この桜は樹齢およそ 85～90 年の大木で『瓜

生の桜』と呼ばれ、地元の人々に知られています。桜のライトアッ

プは、近所に在住の谷内口忠彦さんが発起人となり、永山 6 丁目

に拠点を構える㈲猪股電機サービスさんがライトアップの機材を

設置し、北島良彦さんの協賛も得て、地域のみなさんに夜桜を楽し

んでもらおうと企画され、毎年行われています。 

春の夜のひととき、ちょっと外に出て夜桜を愛でるのも、

心が和むものです。来年も企画予定ですので、お楽しみに。 

 

 

福祉亭の 20年 
地域活動の 

ご紹介♪ 

 

☆福祉のネットワーク永山の事業で新たな仲間づくりを！ 

福祉のネットワーク永山は、永山地区の各団体や住民同士が連携することで様々な地域課題に向き合い、 

取り組んでいます。皆さまのご参加お待ちしています！ 

☆福祉のネットワーク永山 今後の予定 

●定例会：奇数月第３土曜日 10時～12時 諏訪地区市民ホール 

●瓜生小地区防災組織担当者連絡会：偶数月第 2土曜日など 

●永山小・多摩永山中地区防災情報連絡会：偶数月第３土曜日 

●まち歩き：毎月第 2・最終火曜日 10時永山南公園集合 

（体調確認・マスク常時着用・三密回避にご協力ください） 

●健康さんぽ（見守りウォーキング）：毎週月曜日 １５時３０分集合  

瓜生地区：グルメシティ前 （永山商店街内） 

永山地区：グリナード永山２Ｆマクドナルド前 

●体操サロン：毎月第２水曜日１３時３０分～１５時３０分 

諏訪地区市民ホール他 

△まち歩きの様子 

福祉のネットワーク永山とは 

△今年のライトアップは 

3/22～3/24 で実施 

 


